
      

         Τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 το σχολείο μας άνοιξε διάπλατα τις πύλες του για να 

υποδεχθεί για μια ακόμη σχολική χρονιά τους αγαπημένους του μαθητές. Στις 08:15 π.μ. το 

πρωί όλοι οι εκπαιδευτικοί και ο διευθυντής του σχολείου ήταν στις θέσεις τους έτοιμοι για το 

πρώτο κουδούνι μετά το πέρας των καλοκαιρινών διακοπών. Οι μικροί μαθητές σταδιακά 

κατέκλυσαν τον αύλιο χώρο περιμένοντας με ανυπομονησία το κουδούνι για την τέλεση του 

Αγιασμού. Εξαίρεση ίσως αποτελούσαν τα «πρωτάκια» μας, που αγωνιούσαν για την είσοδό 

τους στο πιο «Μεγάλο» Σχολείο. Όπως σε κάθε σημαντικό γεγονός της ζωής μας ζητάμε την 

ευλογία του Θεού, έτσι και την πρώτη ημέρα της σχολικής χρονιάς γίνεται στα σχολεία όλης 

της χώρας ο αγιασμός από τον ιερέα της ενορίας. Στις 09:00 π.μ. λοιπόν, αφού το πρώτο 

κουδούνι χτύπησε, οι μαθητές έκαναν γραμμές ανά τάξη και μαζεύτηκαν κοντά στο τραπέζι, 
στο οποίο ήδη είχαν τοποθετηθεί ένα γυάλινο δοχείο με νερό, λίγα κλωνάρια βασιλικού, ένα 

κερί, το θυμιατό, ο σταυρός και το ευχολόγιο. Ο ιερέας της ενορίας του Αγίου Νικολάου, πατήρ 

Κωνσταντίνος, παρόντος του Δημάρχου Κονίτσης κ. Εξάρχου Νικόλαου, του Προέδρου της 

Κοινότητας κ. Χατζηεφραιμίδη Μάκη και των Γονέων των μαθητών, αφού άνοιξε το ευχολόγιο, 

διάβασε ευχές και έψαλε ύμνους με τη βοήθεια του Διευθυντή του σχολείου, κ. Λάμπρου 

Ιωάννη. Ο σταυρός μαζί με τα κλωνάρια βασιλικού «βουτήχθηκαν» στο αγιασμένο νερό και 
εψάλη το απολυτίκιο « Σώσον κύριε τον λαό σου και ευλογησον την κληρονομίαν σου…». Με 

την ολοκλήρωση της τέλεσης του Αγιασμού οι μικροί μας μαθητές ραντίστηκαν από τον πατέρα 

Κωνσταντίνο και φίλησαν τον Σταυρό. Ακολούθησε ο χαιρετισμός του διευθυντή, οι ευχές και 
οι πρώτες οδηγίες για τους μαθητές. Τον λόγο πήρε εν συνεχεία και ο Δήμαρχος Κονίτσης κ. 

Εξάρχου Νικόλαος που μίλησε με θερμά λόγια Αγάπης προς τους μαθητές, τους γονείς και το 

διδακτικό προσωπικό του σχολείου. Οι μαθητές οδηγήθηκαν στις τάξεις από τους δασκάλους 

τους και πήραν τα βιβλία τους . Σας εύχομαστε εκ βαθέων καρδίας καλή νέα σχολική χρονιά με 

υγεία και πολλή αγάπη. 

ΑΓΙΑΣΜΟΣ
1ο Δ.Σ.Κονίτσης 



Μήνυμα του Διευθυντή για την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιάς

Αγαπητοί γονείς και αγαπημένοι μαθητές μας

Η σημερινή μέρα είναι ξεχωριστή για όλους μας!

Ιδιαίτερα όμως για τους μαθητές μας της Ά  τάξης που από
σήμερα επισήμως βρίσκονται στο πρώτο τους μεγάλο σχολείο.

Ανησυχία και αγωνία χαρακτηρίζουν κάθε νέο ξεκίνημα! 



Έχουμε την ευλογία να είμαστε σε ένα σχολείο με εξαιρετικούς
και έμπειρους εκπαιδευτικούς, ένα σχολείο που όσον αφορά
την υποδομή του δεν έχει το παραμικρό να ζηλέψει από άλλα.

Με τη βοήθειά σας, τη βοήθεια από τους φορείς του τόπου, την
τοπική κοινωνία, τη συνεργασία μας, είμαι βέβαιος πως όλα θα
κυλίσουν ομαλά και εποικοδομητικά αυτή τη νέα σχολική
χρονιά! 

Υπομονή και θετική διάθεση χρειάζονται!

Το εκπαιδευτικό, το διοικητικό αλλά και το βοηθητικό
προσωπικό του σχολείου, είμαστε στη διάθεσή σας για μια
καλή και γόνιμη συνεργασία, για το καλό πάντα των παιδιών
σας, των μαθητών μας!

Καλή σχολική χρονιά, καλή πρόοδο στα παιδιά σας, υγεία και
χαρές στις οικογένειές σας!

 

Ο Διευθυντής του σχολείου

 Ιωάννης Λάμπρος

Οι Μαθητές του Σχολείου, ο Διευθυντής, οι Δάσκαλοι
και οι Γονείς των Μαθητών σάς ευχόμαστε ολόψυχα

“Καλή Σχολική Χρονιά”!!!



*Ακολουθεί το παρακάτω βίντεο που φτιάχτηκε με πολλή 

Αγάπη από όλους μας...


